

“十一”也疯狂

蓬莱景区精彩连连看

记者昨日从蓬莱八仙过海旅游有限公司了解到,本次“十一”长假,蓬莱三仙山、八仙过海景区、蓬莱海洋极地世界分别以11.2万及14.7万人次的接待量再创新高。新晋乐园——蓬莱欧乐堡梦幻世界也不遑多让,首个长假就接待游客5.9万人次,尖端科技、大型项目、精彩活动引爆乐园狂欢,缔造疯狂娱乐。

蓬莱欧乐堡梦幻世界

山东“迪士尼”成胶东旅游新热点



花车巡游

长假期间,蓬莱欧乐堡梦幻世界面向儿童、青少年打造的“王子公主变形记”成为娱乐新亮点,复古搞怪的造型和夸张的表演让小朋友们争先恐后投入到童话世界,通过“卡通、魔法、梦幻”的主题演绎别样精彩,而“狂欢大联盟”更是让渴望刺激和亲子互动的游客流连忘返,偷天换日、龙卷风、寰球之旅、动物危机等数十项国际一流的大型设备分类打造“魔法狂欢、激情狂欢、惊奇狂欢、古典狂欢”,全方位、立体化的狂欢体验将欢乐气氛飙到制高点。

魔法狂欢——童话镇、魔幻城堡、皇家卫队转马、花仙子、阳光农场、碰碰车、转转杯、青蛙跳、桑巴气球、海盗船等十余项亲子项目带领游客穿梭在魔法时空,享受非一般的假期体验!



龙卷风

激情狂欢——勇者挑战区、探险乐园、国际一流的过山车、大摆锤、4D轨道车等七大惊险项目让每一位体验者释放激情、尖叫不断。

惊奇狂欢——环游世界、国际顶尖的飞行影院在美国迪士尼最著名的“遨游加利福尼亚”的基础上改进三维视觉效果,情景更加逼真,开启寰球惊险之旅,而亚马逊漂流、逃出尼罗河则让体验者激情探秘亚马逊、迷情古埃及!

古典狂欢——天鹅堡、欧洲街,荟萃浪漫典雅的欧式风情,醇正地道的咖啡、冰粥、披萨、意面、海鲜饭等美食让入园者在休憩放松的同时尽享舌尖上的诱



偷天换日

惑。每日下午盛大的花车巡游更是乐园最大的亮点之一,白雪公主、小矮人、小丑、各色卡通形象不仅进行滑稽搞怪、热情洋溢的表演,更是来到游客中间,与游客互动合影,开启狂欢派对。



欧洲街

三仙山、八仙过海景区

荟萃民族文化瑰宝,开启养心、洗心之旅



雄奇秀美的古典园林景观是三仙山风景区的第一大亮点。以蓬莱仙岛为代表的七组建筑以古画为凭依,将古文人画的意境变为现实,堪称翰墨园林经典之作;园内近千棵百年至千年的古树更是拉长了景区历史脉络,紫薇繁茂艳丽,成为长假一道亮丽的风景线。

大型博物馆对外开放。展出玉器、瓷器、石雕、木雕、铜雕、漆雕、碑刻、脱胎造像等诸多传世艺术品以及多份国礼备份、古今名人墨客真迹等等。其中国家一级文物26件,二级文物152件,三级文物300多件,文物

藏品总计3000多件,字画2000余件。

展出世界最大的整玉卧佛——缅甸冰种水白玉释迦牟尼佛,以及重260吨、高11米的十一面玉观音,重72吨、高9.9米的龙头观音。

八仙过海景区以大型文化展示为主,包括海上园林艺术展及传世精品文化展,园林艺术展主要展示奇石、花卉、漆雕、明清家具、匾联、瓷器、玉器,而精品文化展的展品则以字画为主,包括扬州八怪、刘墉、董其昌、季羨林、启功、欧阳中石等名家真品。

蓬莱海洋极地世界

寓教于乐,展现别样蓝色风情

国庆长假,蓬莱海洋极地世界主打“亲子牌”、“互动牌”、“科普牌”,开展“动物明星总动员”,美人鱼表演、水下芭蕾表演、海豚海狮表演等各大娱乐轮番上阵,掀起狂欢热潮。

亲子之旅——北极熊水下太空步、北海狮花样游泳、海象仰卧起坐、白鲸表演、百头海豹戏水、万千水族“海洋世界大狂欢”、海豚海狮表演、美人鱼表演、水下芭蕾表演等让小朋友目不暇接,惊叹连连。

互动之旅——喂食海龟、海豹,与喜欢的动物明星合影,零距离感受海洋生物撒娇卖萌。

科普之旅——通过高科技设备、游戏互动设备观赏千奇百



怪的海洋世界,汲取丰富的海洋知识,加深对海洋生物的了解,

提高大家保护海洋、爱护海洋生物的意识。

据相关负责人介绍,在未来的时间,八仙过海旅游有限公司将进入全新“成长期”,配合“五一”、“十一”、中秋节、万圣节、元旦等不同节点开展各具特色的体验活动,打造世界级的综合度假区,尤其蓬莱欧乐堡梦幻世界,各类应季游玩项目和精彩活动将次第展开,顶级狂欢派对即将震撼开启。

